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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
Vádemelés a III. kerületi „liftes”gyilkos” ügyében 

 
 
A Fővárosi Főügyészség a sajtóban ún. „liftes gyilkosként” ismert, 23 éves férfi ügyében 
nyereségvágyból, több emberen elkövetett emberölés bűntettének kísérlete miatt vádiratot 
nyújtott be a Fővárosi Törvényszékhez. 
 
A vádirat lényege szerint, a vádlott 2012. szeptemberében szabadult egy vele szemben 
korábban, más ügyben kiszabott fegyházbüntetésből. Szabadulását követően úgy határozott, 
hogy megélhetését újabb erőszakos vagyon elleni bűncselekmények elkövetésével biztosítja, 
illetve egészíti ki.  
 
Elhatározásának megfelelően, a vádlott 2012. október 21. napja és 2012. december 07. napja 
között, Budapest III. kerületében összesen három, az esti órákban magányosan hazafelé tartó 
nőt támadott meg azért, hogy a náluk lévő értékeket fenyegetéssel vagy erőszakkal 
megszerezze. A vádlott a sértetteket a lakóházukig követte, majd a lépcsőházba is bejutva, 
őket a liftben támadta meg. 
 
A vádlott a fenti módon megtámadott két nőt - értékeik megszerzése végett - egy magával 
hordott tapétavágó késsel súlyosan bántalmazott. Az egyik sértett a bántalmazás során 
elszenvedett sérülések következtében, a szakszerű kórházi ellátás ellenére, pár napon belül 
életét vesztette. A súlyosabb, akár halálos eredmény bekövetkezésének reális lehetősége – az 
elkövetés módjára, eszközére, a támadott testtájékra, az erőbehatások nagyságára és irányára 
figyelemmel - a másik bántalmazott nő esetén is fennállt, annak elmaradása kizárólag a 
véletlennek, illetve a sértett lélekjelenlétének és védekezésének volt köszönhető.  
 
A vád tárgyává tett cselekmény jogi minősítése – más bűncselekmény mellett: a Büntető 
Törvénykönyvről szóló 1978. évi IV. törvény 166. §. (1) bekezdésébe ütköző és a (2) 
bekezdés b) és f) pontjai szerint minősülő nyereségvágyból, több emberen elkövetett 
emberölés bűntettének kísérlete, amelynek a törvény szerinti maximális büntetési tétele 
életfogytig tartó szabadságvesztés.  
 
A vádlott a vádiratban szereplő bűncselekmények elkövetését a nyomozás során részben 
beismerte.  
 
A Fővárosi Főügyészség a visszaeső elkövetőnek minősülő, jelenleg is előzetes 
letartóztatásban lévő terhelttel szemben életfogytig tartó fegyházbüntetés kiszabását 
indítványozta. 
 
Budapest, 2014. február 04. 
                  Dr. Ibolya Tibor 
                 fővárosi főügyész 


